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«Ювілей храму книг» 
(сценарій свята)  

 

 

Дата:               28 січня 2016 року о 15.00 

 

  Мета:     відзначення 150-річчя від дня заснування Кам’янець- 

Подільської міської центральної бібліотеки 

Місце  

проведення:    Кам’янець-Подільська міська бібліотека 

 

Обладнання: святково прикрашена кольоровими кульками бібліотека, 

фотосушка «У плині часу», накриті вишитими рушниками 

столи, експозиція документів, Дерево побажань бібліотеці, 

літературна презентація «Мудрість віків переходить у 

вічність». 

 

Святково прикрашений фасад бібліотеки. При вході гостей зустрічають 

два бібліотекаря, вони вітають кожного гостя, пропонують залишити своє 

побажання бібліотеці на Дереві бажань та вручають подарунок-«комплімент». 

На стінах, вздовж сходинок усіх трьох поверхів, розташована фотосушка 

«У плині часу», яка знайомить гостей з віхами історії центральної міської 

бібліотеки. 

 

Лунає тиха мелодія – звуки бандури 

 

 

 

 
 

 

 



 

Починається захід демонстрацією  відеоролика  

«Подорож тривалістю у 150 років»  

 

Читець: (із-за лаштунків) 

 

Премудросте земна, бібліотеко! 

Віват тобі, хранителько свята! 

До тебе йдуть і зблизька, і здалека, 

Щоб почерпнуть від тебе лиш добра. 

  

Вклоняюсь низько до твоїх порогів 

Моя відрадо, тут життя моє, 

До тебе, рідная, ведуть усі мої дороги, 

Я серце залишаю тут своє. 

 

Виходить ведуча 

 

Ведуча:  
Вітаю, шановне панство! Доброго дня, любі друзі, колеги, гості! Сьогодні 

ми зібрались у цій ошатній залі з нагоди 150-річного ювілею Кам’янець-

Подільської міської центральної бібліотеки. А розпочалось наше свято 

відеороликом https://youtu.be/K_WcdHNHPIY «Подорож тривалістю у 150 

років», який ознайомив вас з історією та цікавим сьогоденням із життя 

бібліотеки. 

Бібліотека – це не тільки книги. Це – концентрат спресованого часу, 

поєднання тисячоліть людської думки, перенесеної в життя. Це не просто 

сховище земної мудрості, це своєрідний оазис, де кожен пов'язує свою долю зі 

світом цивілізованої культури. 

Слово надається директору МЦБС Людмилі Геплюк. 

 

Виступ директора МЦБС – Л. Геплюк 

 

 

https://youtu.be/K_WcdHNHPIY


 

 

 

Ведуча: 

 В бібліотечних коридорних кулуарах ви мали нагоду ознайомитись з 

історією нашої бібліотеки, зокрема, фактами підтримки розпорядчого комітету 

та губернатора. Відслідковуючи дієвість бібліотеки протягом 150-и років, ми 

бачимо, що бібліотека завжди потребувала і потребує підтримки влади. 

Сьогодення показує, що Кам’янець-Подільська міська влада, зокрема, міський 

голова Михайло Сімашкевич, депутати міської ради завжди опікуються 

культурою міста, сприяють життєздатності бібліотек.  

І сьогодні, знайшовши такий неоціненний час, завітали до нас.  

- Слово надається заступнику міського голови – Вадиму Савчуку. 

 

Виступ заступника міського голови – В. Савчука 

та нагородження бібліотекарів 

 

 
 

- До слова запрошується – секретар Кам’янець-Подільської міської ради 

Дмитро Васильянов. 

 

Виступ секретаря Кам’янець-Подільської міської ради Д. Васильянова 

 

 



- Сьогодні до нас завітала помічник народного депутата Володимира 

Мельниченка – Світлан Старченко. Просимо до слова. 

 

Виступ помічника народного депутата Володимира Мельниченка –  

С. Старченко 

 

- До слова запрошується – директор департамента гуманітарної 

політики Кам’янець-Подільської міської ради Альона Кузема та 

начальник управління культури і туризму Петро Гаврилюк. 

 

Виступи директора департаменту гуманітарної політики Альони 

Куземи та заступник директора департаменту гуманітарної політики, 

начальник управління культури і туризму Петра Гаврилюка 

 

Ведуча: 
Друзі, приємним подарунком для нас став візит на наше свято заступника 

директора обласної універсальної наукової бібліотеки імені Миколи 

Островського Валентини Маковської. Тож, просимо Вас до слова. 

 

Виступ заступника директора обласної універсальної наукової 

бібліотеки імені Миколи Островського Валентини Маковської  

 

 
 

Ведуча: 
Дякуємо, пані Валентино, за щирі і теплі слова привітань та побажань. 

Співпраця з Вами та Ваше мудре керівництво завжди надихає нас на нові 

звершення.  

А зараз для усіх нас звучатиме музичний дарунок від квартету 

«Подоляни», під керівництвом заслуженого працівника культури України, 

лауреата обласних премій імені Тараса Шевченка і Владислава Заремби – 

Миколи Мельника.  



Музичне вітання від Миколи Мельника 

 

Ведуча:  
Потреба в книзі, в користуванні бібліотекою впродовж усього цього часу 

постійно зростала і мала неоціненне значення в духовному розвитку кам’янчан. 

Бібліотека збирала всіх – і старих, і малих. Бібліотекарі знаходили книгу до 

душі кожному читачеві. 

Саме сьогодні ми хочемо вшанувати тих, хто присвятив бібліотечній 

справі усе своє життя, хто багато років тому переступив поріг бібліотеки і 

залишив назавжди в ній своє серце, для кого бібліотечна справа стала 

покликанням. Це наші ветерани. 

 

Читець: 
Низький уклін вам, бібліотекарі, 

Спасибі за мужність, за щирість, за ласку, 

За добрість і мудрість, за зоряну казку, 

За витримку вашу, за теплеє слово. 

До вас ми повернемось знову і знову. 

 

Ведуча:  

Ветерани бібліотечної справи – саме ці люди стояли біля витоку 

створення бібліотечної справи міста. Це вони присвятили цій, на перший 

погляд, простій і тихій, а насправді, нелегкій праці своє життя. 

Сьогодні на святі присутні люди, які все своє життя віддали бібліотечній 

справі і зараз перебувають на заслуженому відпочинку. Це: Корчагіна Людмила 

Сергіївна, Надольська Віра Михайлівна, Пащенко Валентина Яківна, Юрейко  

Олена Болеславівна…. 

Просимо до слова представника плеяди ветеранів бібліотечної справи – 

Людмилу Корчагіну. 

 

Виступ ветерана бібліотечної справи – Л. Корчагіної 

 

Ведуча:  
А зараз для вас дарунок від друзів бібліотеки – народного ансамблю 

«Князі України» Кам'янець-Подільської міської музичної школи імені Фадея 

Ганіцького. 

    

Виступ ансамблю «Князі України» Кам’янець-Подільської музичної 

школи імені Фадея Ганіцького 



 
 

Ведуча:  
Про те, як бібліотекарі вирішують фінансові питання, як шукають 

спонсорів, можна написати роман, але чого не зробиш заради читачів. За 

визначенням академіка Ліхачова: «якщо бібліотеки не заливаються водою і 

мають гарне приміщення, багатий книжковий фонд, очолюються 

невипадковими людьми, а професіоналами – культура не загине в такій 

країні!». А ще ми хочемо від себе додати, що важливою для нас є підтримка і 

розуміння наших партнерів. Ми раді, що на наше запрошення відгукнулися ті, 

ким ми тісно співпрацюємо. І зараз слово надається нашим друзям, партнерам, 

колегам … 

Слово надається: 

 

- директору ТЦСО (НСП) «Надія» - Валентині Солодковській; 

 

- керівнику Університету Третього віку, що діє при ТЦСО (НСП) 

«Довголіття» - Надії Підскоцькій; 

 

- керівнику поетичного клубу «Ліра» - Нелі Лещинській. 

 

Виступи-привітання  друзів та партнерів 

 

Музичний номер у виконанні викладача міської школи мистецтв 

 Вадима Козловського -  «Подоляночка» 

 

Ведуча:  

Дякуємо Вам, друзі, за теплі слова привітань, за щирі побажання, за Ваші 

відкриті серця. Усім нам дарує свій вірш-присвяту член поетичного клубу 

«Ліра», поетеса Світлана Кремінська. 

 

У виконанні поетеси С. Кремінської  звучить  вірш «Бібліотека» 

 



Є місце в місті, де завжди красиво 

Відпочивають тіло і душа. 

Є місце в місті, де завжди щасливо 

Об’єднані і розум, і серця. 

 

Там тиша книжкова картотека, 

Там мовою заквітчані слова 

Там - храм любові, там – бібліотека,  

Де зібрана культура світова. 

 

Нехай дорога далі в’є серпанок, 

Нехай сніги забілюють чоло. 

Була і буде, як святковий ранок 

Бібліотека – мудре джерело. 

 

Ведуча:  
До нас на свято завітали представники міської ради ветеранів. 

Запрошуємо до слова голову міської ради ветеранів Леонтія Рогаля та ветерана 

Великої Вітчизняної війни, полковника у відставці Олександра Шеха. 

 

Вітання від голови міської ради ветеранів Л. Рогаля та  

ветерана Великої Вітчизняної війни, полковника у відставці О. Шеха 

 

Ведуча:  

І знову музичне вітання. Шановні друзі, для вас співає член 

Всеукраїнської національної музичної спілки, володар Гран-прі фестивалю 

«Сім-сім» у номінації «Композитор», лауреат всеукраїнських вокальних 

конкурсів, поет і композитор,  викладач Довжоцького колегіуму – Жанна 

Мадич. 

У виконанні Ж. Мадич звучить пісня «Друзі мої» 

 

 



Ведуча:  
Давно сказано: хороша робота  два століття живе. Живе і більше, нерідко 

багато тисячоліть. Якщо не в матеріальному своєму вираженні, то в людській 

подяці, пам'яті. За всіх часів, в усіх народів понад усе цінувалися вміння, 

професійна майстерність. Хороший бібліотекар має бути компетентний і в 

книгах, і в людях. Головне, щоб наші читачі не покидали бібліотеку з почуттям 

розчарування чи невдоволення. Сьогодні на наше свято з привітаннями завітали 

ті, хто завжди поруч у будні і в свята, наші колеги – представники бібліотек-

філій Кам’янець-Подільської централізованої бібліотечної системи.  

 

Привітання від бібліотек-філій – виступ представника, завідуючої 

бібліотеки-філії № 2 Л. Сидоренко 

 

Ведуча:  

Сьогодні разом з нами святкують люди, чия діяльність дуже близька 

професії бібліотекар. До слова запрошуємо голову міського відділення 

товариства «Просвіта» – В’ячеслава Полятинчука, який завітав сьогодні на 

наше святкування. 

 

Виступ голови міського відділення товариства «Просвіта» -  

В. Полятинчука 

 

Ведуча:   
Сьогодні наша бібліотека – це і центр відпочинку, духовності, це плідна 

праця в літературно-мистецькій вітальні «Вчимося цінувати прекрасне», в якій 

побували світочі українського духу – письменники, поети, музиканти і 

художники, науковці і просто – цікаві особистості нашої держави. 

Слово надається українському письменнику, заслуженому журналісту 

України – Мар’яну Красуцькому. 

 

Виступ українського письменника, заслуженого журналіста України –  

М. Красуцького 

 

Читець: 

У кожного є доля, є талан 

І кожен в серці має Божу іскру. 

Ми прагнем у житті творить талант 

Плекати долю, доброчесну й чисту. 

Ми прагнем досягти в житті простого дива 

Хай будуть терни на путі, хай буде злива 

Невдач, поразок і падінь... 

Але, на щастя, це у нашій власті 

Плекати віру, і тепло, і вчить любити. 

Ми прагнем сіяти добро й 

Талант творити. 



 

Ведуча: 

  Бібліотека не мислить своєї діяльності без співпраці з друзями, 

партнерами та колегами з міського будинку культури, коледжу культури і 

мистецтв, міської школи мистецтв. А зараз привітання від наших друзів. 

 

Колективне привітання колективів міського будинку культури, 

 коледжу культури і мистецтв, міської школи мистецтв 

 

 
 

Музичне вітання-сюрприз  від керівника театру «Лінк» Валерія Свереди 

та художнього керівника міського будинку культури Аліни Васильєвої 

 
Ведуча:  

Бібліотека – древня і вічно юна оселя людського розуму. Все життя 

всесвіту зосереджено у цьому магічному кристалі, що називається – бібліотека. 

 

Читець: 

Сьогодні свято храму книг, 

Бібліотеки славне свято. 

Зібрались Ви у залі цій, 

Щоб теплих слів сказать багато. 

Щоб возвеличить до кінця 

І щоб віддати щиру шану 

Усім, усім працівникам, 

Що відкривають двері храму. 

 

Ведуча:  

Тож, дякуємо усім, хто завітав сьогодні до нас на ювілей. Ми раді були 

вас усіх побачити в стінах нашої  бібліотеки.  До побачення! До наступної 

зустрічі! 

 

 



Читець: 
В день свята Всевишнього стану благати  

Щоб слав, книгарі, вам достойну зарплату,  

Щоб дав вам сердечним побільше часу  

Побачити сонця і неба красу.  

Щоб завжди усміхнені йшли на роботу,  

Щоб вас не тривожили зайві турботи,  

Хай Бог посилає достаток у дім,  

Бо то не для вас – огороди і хлів.  

Нехай пощадить ваші руки й серця 

Й пошле вам надію й любов без кінця,  

А ще додаєм до свого побажання  

Щире й сердечне музичне вітання.  

 

У виконанні заслуженого працівника культури України, голови 

міськрайонної організації Всеукраїнської національної музичної спілки Миколи 

Мельника та його гурту звучить пісня «Многая літа» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
«Ми Вам розкажемо про себе»  

бібліодень до 150-річного ювілею книгозбірні 

 
Свято «Ювілей храму книг» був проведений в рамках бібліодня «Ми вам 

розкажемо про себе», що був приурочений 150-річчю від дня заснування 

Кам’янець-Подільської центральної бібліотеки.  

З нагоди відзначення цього ювілею в місті було організоване величне і 

розкішне свято.  

Розпочалося дійство о 8.00 в стінах міської ради літературною 

презентацією виставки «Ми вам розкажемо про себе». 

Експозиція складалася з розділів:  

1. «Подорож тривалістю у 150 років»; 



2. «Наше сьогодення – наші здобутки»; 

3. «Золота полиця бібліотеки»; 

4. «Родзинки української літератури», 

які ознайомили присутніх з віхами діяльності центральної бібліотеки, розповіли 

про традиційні та інноваційні послуги, представили цінні і рідкісні видання та 

новинки сучасної української літератури. Усі, хто завітав в цей день до 

міськвиконкому, і безпосередньо, його працівники, змогли зануритись в 150-

літню історію книгозбірні, побачити її раритети, доторкнутись до прекрасного. 

Флаєр-акція «Цей дивний світ – бібліотека», що проходила в різних 

мікрорайонах міста з 10.00 до 12.00, знайомила перехожих із сучасними 

послугами, розкладом роботи центральної бібліотеки. Кожен учасник акції 

отримав рекламну листівку – флаєр. 

  Бібліотечний квест «Як пройти в бібліотеку?», що став продовженням 

бібліодня, розширив знання мешканців міста про центральну книгозбірню, про 

об’єкти, що її оточують та про важливі віхові події, пов’язані з її діяльністю. 

Родзинкою бібліодня стало бібліомаршрутне таксі, яке з 12.00 до 15.00 

курсувало маршрутом № 1. Пасажири, яким пощастило стати клієнтами 

бібліотаксі, взяли участь у пізнавальному конкурсі «Літературні перлинки». 

Хвилинка цікавинок «Чи знаєте ви, що…» ознайомила усіх з цікавими 

фактами історії першої на Поділлі бібліотеки, представила її сучасні послуги. 

Останнім часом все більшої популярності в молоді набуває розпис хною 

по тілу – мехенді. Під час святкування ювілею центральної бібліотеки було 

проведено майстер-клас для усіх бажаючих з цього виду мистецтва. Бібліотекар 

з ентузіазмом долучала присутніх до азів індійської культури, навчала 

бажаючих цьому виду біо-тату, старанно і з задоволенням робила усім 

зацікавленим оригінальне і неповторне тату натуральною хною. Не тільки 

молодь, а й літні люди зацікавились майстер-класом і виявили бажання зробити 

(хоч маленьке) тату на згадку про свято. 

Але справжнє  бібліотечне шоу – свято «Ювілей храму книг» 

розгорнулось о 15.00 в приміщенні центральної міської бібліотеки. 

Усіх, хто завітав на це величне дійство, зустрічала прикрашена 

кольоровими кульками бібліотека. При вході гостей стрічали два бібліотекаря, 

вони вітали кожного гостя, пропонували залишити своє побажання бібліотеці 

на Дереві бажань та вручали кожному подарунок –«комплімент». 

Фотосушка «У плині часу», що розташована на стінах вздовж сходинок 

усіх трьох поверхів, знайомила гостей з віхами історії центральної міської 

бібліотеки. 

Ведучою та душею заходу була заступник директора Тамара Вонсович, 

яка не просто представляла гостей свята, а знайшла для кожного щире, тепле й 

привітне слово. 

Розпочались урочистості переглядом відеоролика «Подорож тривалістю у 

150 років», що був підготований працівниками центральної бібліотеки. 

Світлини, цікаві факти із 150-річної історії, неймовірні переплетіння подій, 

надали святу значущості та неповторності. Багато теплих і приємних слів було 

сказано в цей день на адресу книгозбірні та її працівників. 



З щирими словами та подарунками усіх вітали заступник міського голови 

Вадим Савчук, секретар Кам’янець-Подільської міської ради Дмитро 

Васильянов, помічник народного депутата Володимира Мельниченка – 

Світлана Старченко, директор департаменту гуманітарної політики Альона 

Кузема, заступник директора департаменту гуманітарної політики, начальник 

управління культури і туризму Петро Гаврилюк, голова міськкому профспілки 

працівників культури Аліса Тихоліз, голова ради ветеранів міста Леонтій 

Рогаль. 

Приємним сюрпризом для бібліотекарів та ветеранів бібліотечної справи було 

відзначення їх грамотами управління культури, національностей, релігії та 

туризму Хмельницької обласної державної адміністрації та виконавчого 

комітету Кам’янець-Подільської міської ради за особистий внесок у розвиток 

бібліотечної справи та з нагоди 150-літнього ювілею центральної бібліотеки. За 

вагомий внесок у розвиток бібліотечної справи та високий професіоналізм 

директора Кам’янець-Подільської централізованої бібліотечної системи 

нагороджено відзнакою «За заслуги перед громадою». 

  Слід зауважити, що в цей день до центральної бібліотеки з подарунками 

та вітаннями прийшли її друзі, партнери, колеги: 

- заступник директора обласної універсальної наукової бібліотеки імені 

Миколи Островського Валентина Маковська, 

- український письменник, заслужений журналіст України Мар’ян 

Красуцький, 

- директор територіального центру соціального обслуговування «Надія» 

Валентина Солодковська, 

- ректор Університету третього віку Надія Підскоцька, 

- голова міського відділення товариства «Просвіта» В’ячеслав 

Полятинчук, 

- краєзнавець, журналіст Олег Будзей, 

- директори закладів культури та мистецьких шкіл міста – Микола Нечай, 

Віктор Травінський, Валентина Рябчук, Іван Нетеча, Олена Савчук, 

- директор коледжу культури і мистецтв Сергій Нижник з 

представниками колективу, 

- представник центральної районної бібліотеки – Оксана Клімова. 

Гості свята ділилися своїми спогадами про події власного життя, 

пов’язані з бібліотекою, розповідали цікаві історії, дарували подарунки. 

Працівникам книгозбірні було приємно почути так багато хорошого від 

усіх присутніх. 

 Музичні дарунки бібліотека приймала від поета і композитора, володаря 

Гран-прі фестивалю «Сім-сім» Жанни Мадич, аматорського ансамблю народної 

музики «Подільський дивограй» міської школи мистецтв, народного ансамблю 

«Князі України» Кам’янець-Подільської музичної школи імені Фадея 

Ганіцького, викладача міської школи мистецтв Вадима Козловського, 

заслуженого працівника культури України, голови міськрайонної організації 

Всеукраїнської національної музичної спілки Миколи Мельника та його гурту. 

Цікавим виявилось музичне вітання від керівника театру «Лінк» Валерія 



Свереди та художнього керівника міського будинку культури Аліни 

Васильєвої. 

Свято пройшло в атмосфері позитивних емоцій, затишку та добра і, 

сподіваємось, залишило гарні спогади кам’янчанам. 
 

Розпочалося дійство в стінах міської ради літературною презентацією 

виставки «Ми вам розкажемо про себе». 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

«МИ ВАМ РОЗКАЖЕМО ПРО СЕБЕ» 
Святкування 150-ти річного ювілею центральної міської бібліотеки 

 

 
 



Флаєр-акція «Цей дивний світ – бібліотека» знайомила перехожих із 

сучасними послугами, розкладом роботи центральної бібліотеки тощо. 

 

 

 
 

Бібліотечний квест «Як пройти в бібліотеку» розширив знання мешканців 

міста про центральну книгозбірню, про об’єкти, що її оточують та про важливі 

віхові події, пов’язані з її діяльністю. 

 
 

 

Гості свята залишали свої привітання і побажання бібліотеці на  

Дереві читацьких думок. 

 



 

 
 

 

Фотосушка «У плині часу»,  

що розташована на стінах вздовж сходинок усіх трьох поверхів,   

знайомила гостей з віхами історії центральної міської бібліотеки. 

 

 

 

 
 

 

«Візерунок щастя й долі» - майстер-клас з розпису хною по тілу –

 мехенді. 

 

 



 
 

 

Родзинкою бібліодня стало бібліомаршрутне таксі № 1.  

Пасажири, яким пощастило стати клієнтами бібліотаксі,  

взяли участь у пізнавальному конкурсі «Літературні перлинки». 

 

 

 
 

При вході гостей стрічали два бібліотекаря, вони вітали кожного гостя, 

пропонували залишити своє побажання бібліотеці на Дереві бажань та вручали 

кожному подарунок – «комплімент». 

 

 



 
 

Господині свята,  

директор Кам’янець-Подільської МЦБС Людмила Геплюк та  

заступник директора Тамара Вонсович,  

вітають ветеранів бібліотечної справи. 

 

 

 
 

На гостину  до центральної міської бібліотеки з подарунками та 

вітаннями прийшли її друзі, партнери, колеги. Зокрема, заступник директора 

обласної універсальної наукової бібліотеки імені Миколи Островського 

Валентина Маковська. 

 



 
 

Приємним сюрпризом для бібліотекарів та ветеранів бібліотечної справи 

було відзначення їх грамотами управління культури, національностей, релігії та 

туризму Хмельницької обласної державної адміністрації та виконавчого 

комітету Кам’янець-Подільської міської ради за особистий внесок у розвиток 

бібліотечної справи та з нагоди 150-літнього ювілею центральної бібліотеки. 
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